
Clauză informativă privind Protecția datelor – Canal de raportare

CAMPOFRIO FOOD GROUP HOLDING, S.L.U, denumită în continuare SIGMA DIN EUROPA văinformează cu privire la condițiile de confidențialitate și de protecție a datelor din cadrul Liniade Asistență Telefonică pentru Integritate și Transparență, în conformitate cu reglementările învigoare privind protecția datelor cu caracter personal.
Datele cu caracter personal pe care ni le furnizați au fost obținute prin intermediul Liniei deasistență telefonică pentru integritate și transparență și vor fi prelucrate în cea mai strictăconfidențialitate, numai de către personalul autorizat și numai în scopul investigării, prelucrăriiși soluționării incidentelor sau neregulilor raportate, în conformitate cu prevederile Politicaprivind avertizorii in interes public a Sigma din Europa.
Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor dvs. este respectarea unei obligații legale aplicabileoperatorului de date care decurge din Directiva (UE) 2019/1937 a Parlamentului European și aConsiliului din 23 octombrie 2019 privind protecția persoanelor care raportează încălcări aledreptului Uniunii.
Sigma din Europa vă informează că vă puteți exercita drepturile de acces, rectificare, ștergere,portabilitate și restricționare a prelucrării scriind la CAMPOFRIO FOOD GROUP HOLDING(compliance@campofriofg.com), caz în care vi se poate solicita o identificare adecvată. Deasemenea, puteți depune o plângere la autoritatea locală corespunzătoare pentru protecțiadatelor.
În general, persoana vizată la care se referă faptele comunicate prin intermediul canalului deraportare nu poate exercita dreptul de opoziție până când nu încetează motivele legitime șiimperioase care justifică prelucrarea.
Sigma din Europa vă informează că puteți consulta în orice moment informații suplimentare șidetaliate despre Politica noastră de Confidențialitate, contactând responsabilul nostru cuProtecția Datelor (dpo.external@campofriofg.com).
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